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Dobrý den, 
 
 
reagujeme na Váš dopis, který jsme obdrželi dne 7. 3. 2024, v němž nás žádáte o informace 
dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), tj. „o poskytnutí informací souvisejících s provozem 
závodu společnosti ALTIN JM GROUP s.r.o., se sídlem Myslivecká 2370, 735 32 Rychvald, IČ: 
25366955, který se nachází v Rychvaldu, na ul. Myslivecká č.p. 2370, na pozemku par.č. 6613 a 
navazující v k.ú. Rychvald. Společnost ALTIN JM GROUP s.r.o. vybudovala na shora uvedených 
pozemcích v k.ú. Rychvald závod na výrobu instantních nudlí, jehož provoz byl zahájen od začátku roku 
2023. Město Rychvald žádá Státní zemědělskou a potravinářskou inspekci o níže uvedené informace: 
− Zda bylo Vámi prováděno šetření/kontrola dovezené mouky z Ukrajiny (dovozcem společnost ALTIN 
JM GROUP, s.r.o., se sídlem Myslivecká 2370, 735 32, Rychvald) a odebrány vzorky k tomuto účelu v 
roce 2023 a dále v období od 1. 1. 2024 doposud. − Pokud bylo šetření prováděno a ukončeno, tak s 
jakým výsledkem. − Zaslání písemného sdělení o výsledku šetření. − Zda byly Vámi řešeny podněty 
právnických nebo fyzických osob v souvislost s provozem továrny společnost ALTIN JM GROUP s.r.o. 
na výrobu instantních těstovin v Rychvaldu. − V případě, že byly podněty Vámi řešeny, nebo bylo 
zahájeno, provedeno šetření, zdali byl někdo z řad veřejnost o tomto informován a kdy byl informován. 
− V případě, že byly podněty řešeny žádáme o informace, které byly k těmto podnětům poskytnuty a 
zaslání kopií opovědí na podané podněty.“. 

 
Tímto Vám zasíláme požadované informace včetně dokumentů, přičemž citlivé údaje byly v 
přiložených dokumentech anonymizovány.  
 
 
Dotaz: 
Zda bylo Vámi prováděno šetření/kontrola dovezené mouky z Ukrajiny (dovozcem společnost 
ALTIN JM GROUP, s.r.o., se sídlem Myslivecká 2370, 735 32, Rychvald) a odebrány vzorky 
k tomuto účelu v roce 2023 a dále v období od 1. 1. 2024 doposud.  
Odpověď SZPI:  
V roce 2023 byly odebrány 2 vzorky pšeničné mouky hladké světlé původem z Ukrajiny. 
V roce 2024 odběry mouky původem z Ukrajiny doposud nebyly provedeny. 
 
Dotaz: 
Pokud bylo šetření prováděno a ukončeno, tak s jakým výsledkem.  
Odpověď SZPI:  
Jeden vzorek pšeničné mouky hladké světlé původem z Ukrajiny odebraný v roce 2023 byl 
vyhovující, jeden vzorek byl nevyhovující – došlo k překročení maximálního reziduálního limitu 



u pesticidu chlorpyrifos - zjištěné množství bylo 0,057 mg/kg; limit je 0,01 mg/kg dle nařízení 
(ES) č. 396/2005. 

 
Dotaz: 
Zaslání písemného sdělení o výsledku šetření.  
Odpověď SZPI:  
Informace uvedeny v protokole z kontroly: P131-80847/23. 
 
Dotaz: 
Zda byly Vámi řešeny podněty právnických nebo fyzických osob v souvislosti s provozem 
továrny společnosti ALTIN JM GROUP s.r.o. na výrobu instantních těstovin v Rychvaldu.  
Odpověď SZPI:  
Ano, celkem byly v letech 2023, 2022 a v roce 2019 řešeny 3 podněty týkající se provozu nebo 
výrobků výrobce ALTIN JM GROUP s.r.o. 
Všechny podněty byly prošetřeny a vyhodnoceny jako neoprávněné. 
 
Dotaz: 
V případě, že byly podněty Vámi řešeny, nebo bylo zahájeno, provedeno šetření, zdali byl 
někdo z řad veřejnosti o tomto informován a kdy byl informován.  
Odpověď SZPI:  
Nebyl, protože podněty byly neoprávněné. 

 
Dotaz: 
V případě, že byly podněty řešeny žádáme o informace, které byly k těmto podnětům 
poskytnuty a zaslání kopií opovědí na podané podněty.  
Odpověď SZPI:  
Poskytujeme anonymizované odpovědi na dané 3 podněty, jak byly odeslány podavatelům. 
 
 
 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
Mgr. Jaroslav Stross 
ředitel Odboru kancelář úřadu 
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